

華通訊

第 1 期
2016年
1月20日出版
本期共 6 版



香港華人革新協會



地址：香港灣仔蘭杜街2號麗都大廈2樓E座
辦公時間：上午10時至晚上10時（星期日、公眾假期休息）

電話：(852)-2528 5197
網址：http://www.hkcra.com

傳真：(852)-2866 3689
電子郵箱：cra@hkcra.com

非賣品

2015年度周年會員大會

本會於2015年12月6日上午十一時，在會所召開2015年度周年會員大會。出席會員116人、授權代表出席者28人、合共144人，約佔合格會員人數百分之十，符合本會組織章程細則出席率百分之五規定，是一次合法、有效的周年會員大會。

會員大會由會長陳樹標、副會長關世豪主持，蔡映潮副會長代表大會向資深會員頒發了紀念金牌。

會長陳樹標和主席林耀文相繼致詞後，大會先後通過了李志強常務副主席兼秘書長代表執行委員會提交大會審議的《會務報告》，和財務部主任吳柏富提交大會省覽的《2014年度財務報告及決算案》以及《核數師報告》。

大會又通過了續聘李文彬會計師樓為新一年度核數師。

2015年度周年會員大會在團結及融洽氣氛下圓滿結束。出席會員每人獲派發快餐券一份。

春節休假啟事

本會所於2月7日至2月14日春節休假
2月15日（年初八）照常辦公

丙申吉祥

金猴獻瑞



陳樹標會長
主持會議、致辭



林耀文主席
致詞



李志強常務副主席
提交「會務報告」



關世豪副會長
主持會議



蔡映潮副會長
向資深會員頒發紀念金牌



大會主席台

2015年清遠(佛岡、連南)助學探訪

“華革愛心工程”組織了一眾捐資助學和熱心人士組成“清遠(佛岡、連南)助學探訪團”前往粵北訪問三天。

2015年12月13日，一行人來到清遠佛岡縣城的一間酒樓，受到「華革愛心工程『一助一，手拉手』計劃」佛岡縣受助學生們和清遠市人大領導的熱烈歡迎。在清遠市人大的協助和安排下，進行發放助學金給受助的佛岡縣學生。會上，清遠市人大常委鄭遠平副主任致辭表示，衷心感謝“華革愛心工程”以及“華革會”多年來一直對清遠市愛心工程學校和貧困學生的關心和支持。“華革愛心工程”陸永康主席代表華革愛心工程和華革會則在致辭中鼓勵學生努力讀書、學好知識，準備將來能更好地報效祖國和社會。受助的學生代表在發言中，除了感謝華革愛心工程和捐資助學的善長們，還代表所有受助同學保證一定會努力學習，以更好的成績報答華革愛心工程和各善長的厚愛。“華革會”副會長兼“華革愛心工程”會長關世豪、“華革會”副主席梁鎔清、“華革會”副主席兼“華革愛心工程”主席陸永康

代表“華革愛心工程”和參與「一助一，手拉手」捐資助學的善長們在會上發放了助學金給各受助學生後，邀請學生們共進午餐並派發探訪小禮物。在歡欣的氣氛和依依不捨的心情下結束結束這次聚會。

12月14日，助學探訪團一行人來到連南縣連南民族高級中學，和已經在禮堂等待的該校受助學生們會

面。探訪團帶來了「一助一，手拉手」眾捐資善長的禮物，和每一個受助學生親切交談、嘘寒問暖，並和學生們影相留念。“華革會”副會長兼“華革愛心工程”會長關世豪、“華革會”副主席兼“華革愛心工程”主席陸永康和“華革愛心工程”副主席黎惠權主持了這次聚會。陸永康致辭再一次鼓勵學生們努力學習，力爭成績更上一層樓，為國家和社會的未來掌握好學到的知識，聚會在探訪團派發小禮物後結束。接著，探訪團一行人和學生們同到學生飯堂共進午餐，學生們主動為探訪團裡的年長者添飯添菜，探訪團裡捐資助學的善長們都十分關心受助學生的校園生活和學習成績，一直問長問短總怕漏了什麼，學生亦一一如實回應。探訪團一行人依依不捨地離開了學校食堂，頻向學生們說再見結束了這次對「連南民族高級中學」的探訪。一段小插曲卻令人難忘：當探訪團一行人將要走出學校大門口離開時，一位學生追上來要求探訪團幫他帶份禮物回香港給資助他而沒有隨團往訪的善長，那是一本學校

因他學習成績有進步獎勵他的作文參考書《最受讀者喜愛的文章》。物雖輕但情意重，深深地打動了在場的每個人的心。

12月15日，助學探訪團一行人來到清新縣南社香港華革會小學，再次探訪這間主要由華革會會員捐資在2004年改建的小學。當年一眾華革會會員在領導層的帶領下，一腔熱忱、募集捐資30萬元港幣改建的南社香港華革會小學，一直造福當地的教育事業。雖然因環境的變化，目前的高小學生已經被

安排到鎮裡的小學上課，當年我們捐助改建的這間南社香港華革會小學目前作為一個教學點，是初小和學前教育的學生受惠。臨別時，“華革會”副會長兼“華革愛心工程”會長關世豪代表華革愛心工程和華革會贈送了兩千元人民幣給南社香港華革會小學用於添置教學用具。

一連三日的助學探訪圓滿地結束了，“華革愛心工程”和“華革會”的捐資助學行動卻一直在進行中，助學探訪團一行人一回到香港，“華革愛心工程”就馬上收到另一批由清遠市人大轉過來申請資助的學生的申請表格。

